

商战 职场

一部披露药界内幕的长篇小说。生命与金钱的抗争,尊严与权势的较量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的相持。小说揭示了医疗体制中某些不健全之处,剖析了医患矛盾的症结所在,曝光了医药销售规则的不透明,深层次披露了医药销售行业内存在的诸多弊端。

王丽愤怒地回到医院找到该院领导

全新的瑞辉边城办事处提前完成年任务而且填补了许多市场空白。郑小丽接过嘉奖令热泪滚滚。瑞辉西安办经理很自豪,这是我介绍来公司的。瑞辉中国公司董事长特意安排郑小丽在他身边。郑,有什么困难吗?郑小丽揉了揉倦掩住双眼,我想女儿。美国佬亲自驾车送她回酒店,她讲起了女儿悲惨的身世。排在第一的永远是我的女儿。美国佬看她,郑,热爱你的女儿并且对她负责,这是多么难得的品德。睡在床上郑小丽还在笑。美国佬,在你面前我用不着装腔作势温良恭谨,只有这样,你才能明白我要什么。一周后,郑小丽调任瑞辉公司西安办任经理。原西安办经理调任兰州。原兰州办经理调任边城。



聂远新和杨卓林的坚守很孤独很痛苦。卓远平价药品超市影响日益扩大,可药品生产厂家和一级批发商的购销协议却越来越少。聂远新说,我们要改变这种被动的局面。学习医院的做法,招标。我们要开创卓远连锁时代。药品招标,国家旨在降低药价,确实曾起到过一些效果但极有限。为什么?聂远新抓住一个药品经销商,这位李经理大吐苦水且一发不可收拾。你知道中标的这些低价药最终是什么命运吗?——被销毁!

一种药在医院销得好坏,全凭医生一枝笔,一张处方。药品属于被动消费,医生处方权是绝对权威,2块钱的中标药,医生赚什么?可如果开非中标同类药,医生一盒药拿到手的提成就是5块钱!低价药参加招标中标无非赔本赚吆喝,目的是为让其他药品更容易进院。

宝氏要参加边城贸易洽谈会,郑策和隋雨接到海外市场部的宁鑫和徐坤。布置展台时遇到了薄洪冰。薄洪冰的展台在二楼拐弯处,价格便宜许多。把全部代理品种拿进会场,而且买下一台小型烤肠机兼卖风味烧烤,几天下来2倍会议费都赚回来了。宁鑫抬头看郑策,高山和老板已经决裂,他要脱离宝氏成立一家自己的公司。他从宝氏要带走的不会是一个两个人。

薄洪冰代理几种治疗性病的药物,零售价格很高,利润几乎60%,薄洪冰直言不讳,你们大胆地向医院向医生向零售药店特别是专科性病门诊推荐吧,回报率不让你失望。每个医药代表都从中挣到了可观的佣金。王水对钱的概念越来越淡薄,半个月他的存折就要换新一次,储蓄柜台的小姐问过他,你是做什么的?每天营业额那么高?王水很一本正经,卖身。

王水感到悲凉。甚至比卖身还无耻,我还出卖自己的良心自己的良知自己的良善自己的悲悯自己的诚信,所有这些人性中最美好最柔软的部分,全都被我给卖掉了。

王丽想孩子都快想疯了,当看到那一纸孕检证明时,王丽是因为高兴才哭的。有一天王丽觉得不舒服,瘙痒还隐隐带有烧灼感,夫妻俩来到省人民医院。接诊的是位50多岁的老大夫,你患的是性病,必须立刻接受治疗。王丽一下子就哭了,让我保住孩子吧。老大夫毫不犹豫,绝对不行。彻底根治要好几个疗程,只有我们医院有这种特效药。老大夫看了交费单,叫护士给王丽打了一针干昔洛韦和胸腺肽。王丽有不好的感觉,直奔省医学院。结果让夫妻俩肝肠欲断。诊断结果为“女阴假湿疣(非性传播疾病)”,王丽愤怒地找到省人民医院皮肤性病防治中心找到该院领导。答复说我们医院的诊断结论没有错。王丽哭了五天。

一个年轻漂亮的女疯子横穿马路被疾驰而过的车辆撞飞,王丽去找她的孩子。

《边城晨报》编辑部接待了一个奇怪的来访者。点名找记者民声。年轻人一脸沉静,请回答我,如果遇到更具爆炸性,也更具危险性的内容,你还敢报道吗?民声不能不认真起来,当然。年轻人紧盯着他的眼睛,你会接到恐吓电话,会有人给你寄警告信,甚至,在路上截住你痛打,别那么快就就当,请你认真考虑后回答我。民声挺了挺单薄的胸膛,我的回答还是一样的。年轻人从公事包里取出一只9号大型信封,厚厚的,希望你能够兑现你的承诺。民声必将通宵不眠。那个年轻人给他的是这样一份沉重和震惊。天将破晓,他双眼通红大脑却比任何时候都清醒都亢奋,他就要写下的将是如何石破天惊的文字,假如中国有普利策奖……

38

打工一族

在浩浩荡荡的打工人群中,年轻女性成为一道绚丽的风景。她们向往城市月光,更渴望通过努力过上城市人的生活。然而,一部分打工妹面对霓虹灯的迷离和来自各方面的诱惑,不知不觉走向堕落,迷失了自我。该书以梁慧云、程晓雪等文化层次不高的进城打工女性为原型,通过她们的迷失故事和情感纠葛,以浓郁的生活气息,丰厚的文化底蕴,娓娓道来的笔调,反映了她们与生活、命运抗争的轨迹……

梁慧云初六上午就早早地上路返回中原

次日起床,梁慧云煮了四个荷包蛋,冲了两杯奶粉。吃过后随便洗了把脸,因为要回家,也不化妆了。东西头天晚上已经收拾好,无非是几件换洗的内衣和女人的梳洗及日常用品。

收拾完毕,梁慧云最后抱住杨子岩,再次表示了自己的依恋。杨子岩拍拍她的头,说:“又不是生离死别,这么缠绵,你初八就要上班,初七就得回来,也就十多天。我们可以发信息,有机会打了电话。”

梁慧云还是有些恋恋不舍。以前也有几天不见面的时候,但在一个城市,虽然不在身边,却说到就到,心理上可以依赖,如今要去二百多公里外的老家,想了也不能说到就到,心里感觉很失落。

接上程晓雪,三个人有说有笑上了路。车开得很慢,除了雾大,车挡风玻璃还因为开着暖气凝结水气而视线模糊,走一会要擦一下。视线之内,除了路面,全都是白花花的雪。车里暖气暖洋洋地吹着,把三个人的脸吹得红红的。

到了县城,已经是下午一点多,梁慧云就让程晓雪给家里打电话,提前给家里捎个信,把饭准备好。

好不容易把车开到梁慧云家门口,已经到了下午两点多。吃完饭,已经是下午四点,杨子岩开车上路返回。因为有人在场,梁慧云只好收敛起自己,看着亲爱的杨子岩开车离去。

过了初五,梁慧云本来可以在家再多待一天,却憋不住想念杨子岩,没等程晓雪,初六上午就早早地上路返回中原。回老家过年的人已经到了返城的高潮,车上人很多,梁慧云等了好几辆去县城的车才挤上去。

东北往事

故事讲述了1986年至今20余年来,北方某市黑道组织触目惊心的发展历程。这是对改革开放30年的一次不同寻常的纪念和追忆,沉重地反思在过去几十年中我们所得到的和所失去的。

八个人当晚开了个非正式的“群殴总结会”

赵红兵他们都知道,只要从这狭小的空间里冲出去,鹿死谁手就难说了,但在这里打,他们必死无疑。半分钟的时间里,赵红兵已经挨了不少拳脚,但他身体素质好,没被打倒。

正在混战阶段,改变他们命运、让他们突围的人出现了,这个人就是小北京。在混战开始时,小北京和费四正在急诊室门口,看见开战他就冲回急诊室拿了两个灌满开水的暖壶——相信大家还记得上世纪80年代的暖壶是什么样子的,铁皮带花的那种。费四则拿了个输液用的架子。

小北京从急诊室出来后,把这两个暖壶像扔手榴弹一样重重地向墙面摔去,两边各摔一个。暖壶破碎,开水全淋了下来,直烫得混战中的人狼嚎鬼叫,当然了,把赵红兵和孙大伟也给烫了。趁着混乱,费四拿着输液的架子朝二虎戳去。二虎一退,后面的人就散了,赵红兵趁势拉起李武,六个人杀出重围,冲出了医院的楼门。

六个人边打边跑,后面就小北京一个人断后,其他的全往医院的院门外跑。因为大家都了解小北京的身手,只要空间拉开了,他肯定不会被抓住。

这五个人跑出很远,见没人追上,才想起小北京还在后面。赵红兵回头就去

出发前,她给杨子岩发了个信息,希望下午或晚上能见到他。她实在太想他了。其实回到家里一共也就十来天,以前在中原也会有这么多天不见面的时候,但那时可以通电话,真想见了马上就可以见到。回到老家的感觉却不一样,感觉离得很遥远,还不能通电话,信息都不能及时回复,真的是很受煎熬。

梁慧云多次想过,爱上一个有妇之夫,真是不容易,想见面不能见面,想打电话不能打电话,发个信息都小心翼翼的。可以说,自己天天都生活在企盼之中,能见个面在一起待一会吃顿饭有时就是很大的奢望。是的,杨子岩给了她很多,生活方面的富足,包括一份很不错的工作,也给了她很多爱,但她自己付出的又何尝不多呢?一个年纪轻轻的女孩,把自己的一切都押在了这个男人身上,而自己的未来是什么自己也不清楚。曾经,梁慧云非常相信杨子岩对她的承诺,会有一天把她娶回家,直到现在她也不认为杨子岩是在骗她。但她可以想像杨子岩的难处,结婚这么多年了,最要命的是孩子,不能说散就散。男人,总得有点责任感。更何况杨子岩还是一个不错的男人。

回到中原,已经是下午一点多。到了家里,梁慧云再次给杨子岩发了信息,杨子岩一直都没有回信息。梁慧云发过信息,简单收拾了一下家里,又烧了点水,吃了点从老家带来的绿豆丸子,喝了一杯水,杨子岩还是没有回信息。梁慧云失望地摇摇头,就出门去洗浴中心洗澡。在老家一直没有条件洗澡,集上的澡堂子太脏,家里冷得手都伸不出来,更不用说冲澡了。

本来梁慧云可以在家里冲一下,家

找,结果发现这时候警车来了,把二虎他们一帮按住好几个。赵红兵赶紧往回跑,不一会儿小北京也追上来了,还笑嘻嘻的。

原来,小北京边战边退,一直打到街对面,这时他看见有个通宵营业的殡仪馆,便钻了进去,进去以后把铁门一插,从后窗户就跳了出去,完美脱逃。而在殡仪馆前碰门的二虎他们却被警察逮个正着。六个人会合以后就回了家。到家才发现,六个人里五个人都挂了彩,但伤得不重;唯一没挂彩的是小北京,但是他浑身是血——别人的血。那天赵爷爷不在家,他们八个人当晚居然还开了个非正式的“群殴总结会”,不知道这是不是他们退伍兵的习惯,好事儿坏事儿都总结总结。虽然会议没有记录员,但还是挺像回事儿的。

会议由赵红兵主持,参战的其他七个人发言都很踊跃。会议先是成功地预测出本次打架绝对不算完,日后二虎他们放出来后肯定要复仇;并且总结出此战的几大成功之处和败笔。二狗记得总结的成功之处有:1.费四骁勇善战,一下把军匕掰断,极大地挫伤了对方的士气。2.小北京擒贼擒王,一脚踢倒二虎,使对方群龙无首。3.小纪、李四等人战斗勇猛,不畏强敌。4.赵红兵在医院走廊里以一当十,给小北京换来了拿暖壶的时间。5.小北京战术不拘一格,使用的武器有新意、有创意,就地取材,值得赞赏。同时费四拿输液架子打人,以长击短也属于战术创新。

失败之处有:1.孙大伟身体有点虚胖,身手一般,上来就被打倒,战斗力差,再打群架他必须带家伙。2.费四打架有组织无纪律,一时打得兴起就去追别人,这样容易落单,不能散开队形。3.张岳招数、套路过于简单,容易被人识破,以后必须打出花样。4.李武过于莽撞,所

里有暖气,有热水,但好多天都不洗澡了,梁慧云想到洗浴中心去好好洗洗,蒸蒸桑拿,搓搓背,再打打奶,推推盐,把自己收拾得滑溜溜的,香喷喷的,自己爽,也让杨子岩好好享受。

梁慧云洗完澡,穿衣服的时候渴望手机上有杨子岩的信息,但手机静静地躺在衣服口袋里,没有任何风吹草动,连张峰的信息也没有。梁慧云告诉张峰自己初八上午也就是上班第一天回中原,到单位见面,她不想跟他有太亲密的接触,以前已经有过一次危险的经历了。

回到家里,梁慧云就躺在沙发上看电视。她忍住没有听那首《我只在乎你》,她知道自己一听那首歌就会流泪,大过年的弄得泪流满面的不好。屋里的暖气很足,暖烘烘的,她看着电视就睡着了。醒来,已经接近晚上七点了,肚子有点饿了,不想做饭,她起来洗了一把脸,准备下楼到门口买点吃的。

梁慧云在一家小吃店要了一碗馄饨,吃完却不想回家,就晃悠着来到阳光乐园。梁慧云想念着杨子岩,苦笑了一下,自言自语说:“杨子岩啊,杨子岩啊,你让我爱让我恨哪……”

梁慧云确实有点怨了。你再不方便,抽个空回个信息总有机会吧?哪怕是一个字,也算有了一点你的消息,我也有个想头,有点希望。可你……

18



样重重地向墙面摔去,两边各摔一个。暖壶破碎,开水全淋了下来,直烫得混战中的人狼嚎鬼叫,当然了,把赵红兵和孙大伟也给烫了。趁着混乱,费四拿着输液的架子朝二虎戳去。二虎一退,后面的人就散了,赵红兵趁势拉起李武,六个人杀出重围,冲出了医院的楼门。

六个人边打边跑,后面就小北京一个人断后,其他的全往医院的院门外跑。因为大家都了解小北京的身手,只要空间拉开了,他肯定不会被抓住。这五个人跑出很远,见没人追上,才想起小北京还在后面。赵红兵回头就去

38

订阅郑州晚报 赠送连载新书

从即日起,读者在本报副刊部订阅一份全年《郑州晚报》,即可免费获赠本报独家连载新书《城市的月光》《黑道风云20年》《看名医不挂号》各一册(价值84元)。咨询电话:0371-67655660 13838146032 订报时间:周一至周五14:00-22:00,订报地址:郑州市陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报204室。

以才会在医院走廊里被二虎打倒。如果换作赵红兵打第一拳,则肯定不会被打倒。最后得出的结论可以用四句话概括:以后打架要团结一致,绝不散开队形;继续发扬本次体育广场之战中骁勇善战的精神;勤练武艺,出门最好带家伙;以后打架要充分发挥就地取材的战术思想。

二狗认为,这帮人之所以在后来的两三年里打遍全市无敌手,主要与他们善于总结归纳,善于批评和自我批评有关。可能在这个世界上,没有任何一个流氓团伙像他们这样开展“群殴总结会”,也没有他们那么高超的归纳总结能力。

会后,赵红兵把抢来的那把军匕交给了小纪,三棱刮刀给了张岳。

话说回来,虽然赵红兵等人召开了“群殴总结会”,但这个“群殴总结会”的目的绝对不是为了再与别人斗殴,而是为了防备二虎报仇。因为二虎一帮是出了名的死缠烂打,在1983年严打风刚过去他们就开始在东郊“戳”出去了,由于人多势众,从来没吃过什么亏。这次在市区里他们人丢大了,报仇那是肯定的事儿。

孙大伟在“群殴总结会”中捂着受伤的大腿,提了无数次要和二虎等人谈判,又无数次被大家驳回。

“他们吃了大亏,还有人进了局子,和谈肯定不可能。”李武说。出身市井的无业游民李武,天生就是个地懒子,在加入这个团伙前就已经是老江湖了,尽管没混出什么名气。

“大伟啊,人吧,尽量别惹事,但惹了事就别怕事。”费四说。费四那抓过刀刃的手还在不断往外渗血。

“都别说了,该回家的回家。一人一条命,谁怕谁呢?呵呵。”赵红兵说话总是那么和和气气,无论发生什么事儿都很平静,很少看见他激动。

04